
Škofijski svet je 1. marca 2024 sprejel naslednjih sedem ciljev: 

Cilj 1: Aktivno oznanjevanje vere  

Kot Cerkev si utiramo nove poti pri oznanjevanju evangelija zunaj naših meja dosedanjega 
pastoralnega delovanja, da bi tako dosegli ljudi v vseh življenjskih obdobjih, ki jih trenutno ne 
moremo doseči. Zlasti otroci, mladostniki in mladi odrasli doživljajo vero in se vključujejo v 
Cerkev. 

Cilj 2: Spodbudno liturgično praznovanje  

Bogoslužja, zlasti nedeljsko obhajanje evharistije, so naravnana na človeka, upoštevajo 
situacijo in dajejo prostor Božji skrivnosti. Bogastvo liturgičnih bogoslužij in oblik obhajanja 
je ustrezno upoštevano. Poseben pomen imajo razumljivo oznanjevanje, skrbna uporaba 
znamenj, glasbeno oblikovanje in dejavno sodelovanje občestva. 

Cilj 3: Osredotočenje na dobrodelno in za stvarstvo odgovorno delovanje  

Pastoralne dejavnosti so dosledno usmerjene v trpeče stvarstvo in v ljudi z materialnimi, 
socialnimi ali duševnimi stiskami. Dobrodelno in za stvarstvo odgovorno delovanje se izvaja 
na vseh ravneh v skladu s škofijskimi smernicami. 

Cilj 4: Omogočiti pripadnost  

Župnije in cerkvene ustanove so kraji, kjer se preprečujejo vse oblike izključevanja (npr. na 
podlagi invalidnosti, vere, barve kože, porekla, načina življenja, spola, spolne usmerjenosti ...) 
in kjer so vsi ljudje dobrodošli na osnovi evangelija. 

Cilj 5: Usposobljeni sodelavci in sodelavke 

Na voljo je razvojni izobraževalni program za (nadaljnjo) kvalifikacijo, ki pri razporeditvi 
osebja upošteva karizmo glavnopoklicnih in prostovoljnih ljudi, ki v Cerkvi delujejo.  

Cilj 6: Učinkovita komunikacija  

Imamo škofijsko komunikacijsko in medijsko strategijo, ki upošteva oba deželna jezika. Za 
vsa področja obstaja urejen sistem za reševanje pritožb in konfliktov. 

Cilj 7: Sinodalne in participativne strukture  

Dušnopastirsko delovanje v župnijah, dekanijah, regionalnih centrih in škofijskih ustanovah je 
urejeno tako, da je blizu ljudem. Škofijsko vodstvo zagotavlja dvojezičnost, ki se upošteva na 
vseh področjih pastoralne dejavnosti. Sinodalne in participativne strukture omogočajo 
učinkovito delovanje. 

 


